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1)	 A respeito das nefropatias parenquimatosas difusas, é INCORRETO afirmar que:

a)	 A diabetes é uma das causas mais comuns.

b)	 A hipertensão arterial é um dos fatores que pode levar a essa condição.

c)	 Estão sempre associadas a uma diminuição da espessura do parênquima.

d)	 Os rins podem manter dimensões normais ou aumentadas na nefropatia diabética, mesmo em estágios terminais.

2)	 respeito dos nódulos hiperecogênicos renais, é INCORRETO afirmar que:

a)	 São achados sempre benignos e não devem causar preocupações.

b)	 Normalmente correspondem à angiomiolipomas.

c)	 Carcinoma de células renais podem ser hiperecogênicos e simular angiomiolipomas 

d)	 Quando múltiplos podem estar associados à esclerose tuberosa.

3)	 Quanto à nefrocalcinose medular é INCORRETO afirmar:

a)	 É um achado frequente em exames de rotina de pacientes assintomáticos

b)	 Hiperparatireoidismo, excesso de vitamina D e acidose tubular distal são causas frequentes.

c)	 A tomografia é o método mais sensível para a sua identificação.

d)	 Os achados podem ser permanentes mesmo com a tratamento da causa.

4)	 A respeito dos cistos renais é INCORRETO afirmar

a)	 É um achado frequente em exames de rotina de pacientes assintomáticos.

b)	 são incomuns em crianças, e quando presentes podem ser manifestação inicial de ADPKD.

c)	 Carcinoma de células renais podem ser císticos.

d)	 nda
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5)	 A respeito das doenças policísticas é incorreto afirmar

a)	 A forma do adulto é frequente, acometendo aproximadamente 1 a cada 1000 pessoas, correspondendo à terceira 
causa de diálise no nosso meio.

b)	 A forma infantil pode estar associada à doença de Caroli e também à fibrose hepática .

c)	 A forma infantil tem transmissão autossômica dominante.

d)	 nda

Respostas
1)	 Alternativa: C

2)	 Alternativa: A

3)	 Alternativa: C

4)	 Alternativa: D

5)	 Alternativa: C


